



UNIKIDS

Проект під назвою UNIKIDS спрямований на допомогу дітям українських біженців з особливими освітніми потребами з метою покращення їх соціалізаційних та комунікативних навичок з акцентом на адаптацію до чеського середовища.

Метою проекту є надання дітям з особливими потребами постійної підтримки для плавного та довгострокового розвитку та їх інтеграції в чеське суспільство. Ці діти не тільки не мають можливості спілкуватися через мовний бар'єр, але й через свої особливості вони не можуть побудувати соціальні зв'язки з однолітками. Не менш важливою метою є підтримка освіти українських фахівців та батьків дітей з особливими освітніми потребами.

ДЛЯ КОГО ПРИЗНАЧЕНИЙ ПРОЕКТ?

Цільовою групою є діти українців, які тікають від війни до чеського суспільства – власники віз тимчасового захисту (виданих у 2022 та 2023 роках), власники віз з метою толерантності, які не мали права на тимчасовий захист. Це в першу чергу діти з діагнозом або підозрою на один з наступних діагнозів: ПАС, СПАУ/СНС, ВД, порушення мовленнєвого розвитку, дизартрія, затримка психомоторного розвитку, МО, синдром Дауна та ін. (діти різного віку з різним ступенем проблем зі здоров'ям).

Такою ж цільовою групою є батьки цих дітей та фахівці, які вже працюють з дітьми, але хочуть навчатися самостійно та дізнаватися більше про роботу з дітьми з особливими потребами. Батькам потрібно займатися вихованням саме для того, щоб зрозуміти та навчитися спілкуватися з дитиною та працювати в домашній обстановці.

ЩО МИ МОЖЕМО ЗАПРОПОНУВАТИ В РАМКАХ ПРОЕКТУ:

Творчі клуби для дітей від 2 до 6 років

Це групові уроки співу (музикотерапії), де досвідчений фахівець допоможе з правильною артикуляцією через пісні українською та чеською мовами. Уроки малювання та моделювання з волонтерами під керівництвом професійного психолога. Наступним уроком буде сенсорна інтеграція – діти будуть піддаватися впливу різних сенсорних подразників, щоб навчитися розпізнавати і реагувати на них. Заняття також включатимуть рухові вправи - вправи, спрямовані на зміцнення моторики та координації рухів. На уроках будуть використовуватися індивідуальні Монтессорі-іграшки для розвитку моторики.

Арт-терапія для дітей від 4 до 9 років

Арт-терапія допомагає цим дітям виражати емоції, підвищує самооцінку, знижує стрес, сприяє розвитку соціальних навичок та розвиває моторику. Навчання відбуватиметься за участі українських митців, які мають досвід роботи з дітьми та запрошених чеських експертів.

Театрально-творчі гуртки для дітей від 7 до 16 років

Ці заняття допоможуть налагодити соціальні зв'язки між дітьми. Це, наприклад, гуртки малювання, кераміки, образотворчого мистецтва, в'язання, вишивки та будівництва від Lego. На цих уроках будуть використовуватись різні ігри, в тому числі Монтессорі-іграшки.

Лекції інших спеціалістів для навчання та практичного використання українськими фахівцями та батьками.

Це обмін досвідом з чеськими експертами та передача інформації батькам та викладачам з України для розуміння системи роботи з дітьми з особливими потребами в Чехії – наприклад, лекції з АВА-терапії, логопедів та фізіотерапевтів, тощо.



Загалом проект підтримає щонайменше 70 дітей з особливими потребами та 13 фахівців і батьків, які працюють з цими дітьми.

**Реалізуємо проект на території міста Прага до 31.12.2023.
Заходи в проекті надаються абсолютно БЕЗКОШТОВНО.**

**ЯКЩО ВИ ЗАЦІКАВЛЕНІ
У ПРИЄДНАННІ ДО ПРОЕКТУ,
ЗВЕРТАЙТЕСЯ:**

Андреа Кужелова, тел.: +420 732 214 945
Електронна пошта: andrea.kuzelova@obcanskeporadny.cz
Асоціація соціального консультування, Сабінова 287/3 Прага 3, 130 00

Більше інформації знайдете на веб-сайті:
<http://socialniporadenstvi.cz/projekty/unikids>